

Focus A “外”露有型层次

镂空网格往往会被认为不太实用,既不能保暖,单穿时还容易使人尴尬,而实际上只要充分利用好层次优势,它将给你的衣橱带来神奇的“换肤”效果,精髓就在于“叠穿”,秀场上给出的官方搭配,造型重点皆围绕各种叠穿展开。

众多镂空网格单品中,长款连衣裙是驾驭难度最高的一款,相对比较适合身材高瘦的时髦精;网格套头衫、背心等单品是一般不会出错的入门款,几乎任何内搭都能用上,夏季也不会觉得太热。

若想挑战,可从渔网半裙入手,内搭同色系或用长上衣叠搭只露一点裙摆的方式,都能打造吸睛层次感造型。

▶镂空网格与印花单品叠穿,如对已完成的画作进行二次创作,形成趣致描边效果。



■新快报记者 梁彧文(资料图片)



◀与内搭版型契合的镂空网格,能在简化造型的前提下增加层次感。



◀如觉镂空大网格太低调,可选带有华丽装饰的款式平衡一下。

▶今年更流行浅色系镂空网格,松弛剪裁与干净色彩完成对慵懒舒适意向的表达。



住夏日氛围 松弛感镂空大网格

回顾近年来的流行风格,强调露肤的镂空总被反复提及。今夏,宽松镂空网格单品成为必备,且今年流行的是像渔网一样的大网格,不仅契合叠穿的层次感,又会产生立体效果,无论外穿或内搭都有发挥空间。



▲越是不接地气的单品,驾驭它时越需要穿出松弛感。



▲网格打底超出外搭盖到大腿部位,自带随性自在魅力。



◀珍珠材质的镂空网格单品相对厚重,外搭就要选轻薄、简洁、线条流畅的加以平衡。



◀镂空网格与流苏结合能增加灵动感,用在裙摆上,走起路来如“步步生花”。

Focus B “内”藏时髦玄机

倘若觉得网格外穿太过张扬,可选择作为打底,只露出小面积即可,影影绰绰的隐秘美成为日常穿搭的亮眼所在。通常选材质相对较为轻薄的,这样才能在塑造造型穿搭的层次感同时不会增加身材厚度。

西装与针织衫这类胸前形成“V”字的外套单品很适合与镂空网格单品搭配,选同色系内搭整体感更强,金属、珍珠等材质的镂空网格与其说是衣服,其实更像配饰,能“唤醒”平平无奇的基础款。



◀珍珠材质的镂空网格单品相对厚重,外搭就要选轻薄、简洁、线条流畅的加以平衡。



◀镂空网格与流苏结合能增加灵动感,用在裙摆上,走起路来如“步步生花”。

Focus C “网”罗手边好物

不喜欢或不习惯将大网格罩上身?那就拎在手边吧。前两季热度很高的各种渔网包还记得吗?不少大牌都出了这类轻便包款且街拍上镜率也很高。自由伸缩的弹力网兜包是最受欢迎的款式,

时髦精可随意配搭自己喜欢的内胆包,适当外露不同物品的颜色,给整体造型装扮增加丰富感。



▶斑斓的色彩和网格镂空的轻盈质感都是打破无聊氛围的重要元素。



▶皮革编织的镂空网格包时装味更浓,能让基本款搭配起来更有高级感。



▶轻盈款包包可配相对夸张的包挂,丰富造型又不会显笨重。